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Scan QR-code to request 9421 A5-samples
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TECHNISCHE SPECIFICATIES
Fabricagemethode geweven
Poolmateriaal 100% sisal
Rug latex
Breedte 400 / 500 cm*
Dikte totaal 6 mm
Poolgewicht 1350 g/m?2
Wassa totaal 1850 g/m2
Kleuren 13

* kleur 070, 080 en 090 zijn beschikbaar in 400 en SO0 cm breed

TECHNISCHE DATEN

Herstellungsverfahren gewebt
aterial Pol 100% sisal
RUcken latex

Breite 400 / 500 cm™*
Gesamtdicke 6 mm
Pohlgewicht 1350 g/m?2
Gesamtes Gewicht 1850 g/m2
Anzahl Farben 13

The 9421 may be calle

sisal carpet was in
composition was lik
i

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Type of manufacture
Pile material

Back

Width

Total thickness

Pile weight

Total weight
Number of colours

Woven

100% Sisal
Latex

400 / S00* cm
6 mm

1350 g/m2
1850 g/m2

13

* color 070, 080 and 090 are available in 400 and SO0 cm wiidth

SYMBOLS

* Farben 070, 080 und 030 sind in den Breiten 400 und SO0 cm
erhaltlich



